

歌曲MV《石岛 石岛》已成为一张“金名片”

一经发布即引起广泛关注，小城石岛再次红遍全国

本报荣成9月2日讯

(通讯员 石宣) 目前，一首原创城市形象歌曲MV《石岛 石岛》对外发布，随即引发了广泛关注和强力反响，让石岛这座海边小城再次红遍全国。

“一千年的银杏树旁/是百年不腐的海草房/赤红色的石头楼间/听那法华古刹禅音回荡/巷子里的渔家画/都出自隔壁的老大娘/那停车歇脚的小山村/时常飘洒着烂漫的花香。”为了更好地宣传和推介石岛，展示港城渔都的崭新气象和独特魅

力，在共和国即将迎来70华诞之际，由管理区宣传群团办公室、山东人民广播电台共同策划的原创城市形象歌曲MV《石岛 石岛》日前制作完成，并正式对外发布。

《石岛 石岛》歌词朗朗上口、朴实无华，旋律简洁舒缓、易于传唱，生动刻画了魅力渔都的壮观景象，展现了经济社会发展为这座城市带来的可喜变化。石岛当地优美的自然风光、极具代表性的乡村和城市景观，以及富有地域特色的民俗和渔家文

化符号，都在作品中逐一呈现。

随着《石岛 石岛》的发布，“走石岛·看乡村之美”全国百名主播、记者身临其境走进石岛。采访团一行走入一个个海边渔村，看到了石岛以全域美丽乡村为目标，逐步形成了乡村美、产业兴、村民富的生动实践，打造了一批海岛度假、画家写生、休闲渔业、文化体验等不同类型的特色村庄以及工业旅游和风景名胜，美丽乡村、山海小城已成为石岛的一张“金名片”。

《石岛 石岛》也火遍了朋友圈，引起了广泛关注和强烈共鸣，广大市民和网友乃至一些远在他乡的石岛籍人士纷纷转发、留言、点赞。截至8月29日晚，“港城石岛”微信阅读量已经突破2.7万次，留言200多条。“学习强国”学习平台，中国荣成、文明荣成、掌上荣成，以及腾讯视频、优酷视频、好看视频、西瓜视频等各大域内外媒体、各大视频网站也纷纷转发，石岛这座海边小城再次红遍全国。

速读

日前，市人社局依托认定培训机构，面向农村劳动力开展职业技能培训，以点带面提升农村劳动力技能水平和就业创业能力，为乡村振兴战略提供强有力的人才支撑。7月以来，先后在大疃镇、人和镇、虎山镇举办了育婴员、中式面点师培训班。

通讯员 于青

今年以来，桃园街道高度重视纪检监察信访举报工作，务实举措，重心前移，扎实做好信访举报基础工作。

通讯员 邹艳艳

今年以来，王连街道围绕打造过硬党支部建设，强化村居党员干部教育，提升党员干部素质水平，利用多种形式的教育载体，采取典型经验交流、对标先进、结对帮扶等形式，锻造一支敢想、敢干，不畏艰难，敢于担当作为的农村发展带头人队伍，打造农村党员队伍的强硬核心。

通讯员 赵红阳

黄海造船签订一艘400客位豪华邮轮

本报荣成9月2日讯

(通讯员 石宣) 8月22日，黄海造船有限公司与法国CPTM公司旗下SAS Aranui Cruises签

订“Aranui 6”(阿拉努伊6)400客位豪华邮轮合同。该船是继此前2015年交付的“Aranui 5”(阿拉努伊5)客货两用邮轮

后双方签订的第二艘邮轮订单。

该船总长139.88m、总吨14500、最大航速17节、续航力6000海里，可

装载280位乘客和119名船员。该船满足最新安全返港国际规范。豪华程度具备5星级酒店标准。



儿童也能患上糖尿病

本报荣成9月2日讯(通

讯员 车瑷娟) 日前，荣成市人民医院儿科病房收治一名学龄期患儿，其因嗜睡、呼吸困难被送来就诊，经初步诊断为糖尿病酮症酸中毒。

入院时，该名患儿呈

嗜睡状态，呼吸深大，四肢冰凉，血糖测不出，医生初步诊断患儿为糖尿病酮症酸中毒。据家长介绍，孩子近一个月出现了多食、口渴、夜尿增多的表现，近一周明显消瘦，体重减轻，精神差。

儿童糖尿病起病多数较急骤，常因感染、饮食不当或情绪激惹而诱发。典型症状为短时间内明显多饮、多食、多尿，每天饮水量和尿量可达几升，胃纳增加但体重下降。但婴儿多饮、多尿不易被察觉，如

未及时给予有效治疗，很快便发展为酮症酸中毒。百分之四十的患儿首次就诊就表现为糖尿病酮症酸中毒症状，即：除多饮、多尿、体重减轻外，还有恶心、呕吐、腹痛、食欲减退等表现，并迅速出现脱水

和酸中毒征象。

医护人员在此也提醒家长：如果学龄儿童突然出现遗尿或夜尿增多，年长儿童出现多饮、多食、多尿、精神不振、疲乏无力、体重逐渐减轻等症状，应及时到医院就诊。

通讯员 李琳

规范病历书写 保障医疗质量

本报荣成9月2日讯

(通讯员 郑娇) 为进一步保障医疗质量，荣成市中医院多措并举、强化管理，全面规范病历书写。

病历是病人接受检查、诊断、治疗、护理及疾病发生、发展和转归的详细、系统的客观记录，是综合反映医院的医疗质量、医疗水平及管理水平的重要依据，同时，也是涉及医疗纠纷时举证倒置和判定司法责任的重要依据，因

此加强病历质量管理尤为重要。

荣成市中医院十分重视病历质量管理这项工作，设立了质控科，除积极选派各科室相关医务人员外出参加各种病案质量提高培训会以提升病案管理理论学习外，同时加大病历检查力度，采取定期检查和不定期抽查相结合的方式，全面规范运行病历、终末病历书写，对病历检查中常见的首项病历填写漏项、

主诉用语不规范、既往史前后矛盾、首程查体同入院记录查体不一致、辅助检查结果记录不及时、缺乏病情分析等问题，及时反馈给各临床科室，各科室组织医护人员讨论、分析、给出整改措施，全面提升甲级病历率，杜绝丙级病历出现。

为保证检查结果，医院将检查结果与个人当月千分考核挂钩，实现奖惩，以此促进病历书写更加规范，保障医疗质量。

速读

日前，威海市中西医结合学会脊柱微创学术研讨会在荣成市人民医院举行，来自省内外的知名专家及威海市内各医疗机构20余名医务人员参加会议。本次活动为威海地区脊柱微创专业的同仁搭建了平台，有助于业界学者拓宽诊断思路，优化诊治策略，全面提升脊柱微创专业诊疗水平，对区域脊柱微创专业的发展起到积极的推动作用。

通讯员 李煜

8月28日，荣成市中医院组织行政职能科室全体人员集中观看了警示教育片《“啃老”的“蝇贪”》。观看结束后，大家纷纷表示要慎思慎微、慎言慎行，始终保持高度警惕，在清正廉洁上要高标准、严要求，自觉筑牢思想道德防线，不忘初心、牢记使命，切实做到廉洁从政、廉洁从医。

通讯员 王雪楠

通讯员 林新然